

Rusko tvrdí, že USA vyvíjejí na Ukrajině „univerzální“ biologickou zbraň pro hromadný úhyn lidí, zvířat a rostlin

infokuryr.cz/n/2023/04/16/rusko-tvrdi-ze-usa-vyvijejí-na-ukrajine-univerzalni-biologickou-zbran-pro-hromadny-uhyn-lidi-zvirat-a-rostlin

kuryr

16. dubna 2023



Vyšetřování ruské parlamentní komise zjistilo, že Spojené státy americké pracují na vývoji „univerzální“ geneticky upravené biologické zbraně navržené tak, aby způsobila svému cíli škody ve stylu „nukleární zimy“.

USA zjevně stále nejsou spokojeny se všemi hrůzami, které již způsobily světu. Proto si chtějí pořídit novou technologii, která nakazí smrtící biologickou zbraní nejen lidí, ale také zvířata a zemědělské plodiny.

„Použití takové zbraně zahrnuje mimo jiné záměr způsobit nepříteli rozsáhlé a nenapravitelné ekonomické škody,“ napsala komise ve své závěrečné zprávě o operaci, která v současnosti probíhá na Ukrajině v jejích četných biolaboratořích provozovaných Pentagonem.

„Skryté a cílené použití takové zbraně v očekávání nezbytné přímé vojenské konfrontace by mohlo vytvořit významnou výhodu pro americké síly nad protivníkem, dokonce i proti těm, kdo vlastní jiné typy zbraní hromadného ničení,“ dodává zpráva .

„Vlastnictví takových vysoce účinných biologických zbraní vytváří z pohledu americké armády skutečné předpoklady pro změnu povahy současných ozbrojených konfliktů.“

(Související: Jelikož se zdá, že nikoho nezajímaly informace o biologických zbraních vyvíjených na Ukrajině natolik, aby se je snažily zastavit, USA obnovily provoz ve svých ukrajinských biolaboratořích.)

Americké taktiky výroby biologických zbraní lze snadno zamaskovat jako „produkty používané pro mírové účely,“ uvádí zpráva

Všechny nejnovější pokroky v oblasti genetického inženýrství, biotechnologií, toxikologie a syntetické biologie spolu s nekonečným strojem na tlačení peněz a vybírání daní umožňují USA prakticky neomezený potenciál pro vývoj pokročilých biologických zbraní.

Zjišťování a identifikace jejich použití pomocí tradičních diagnostických nástrojů již není tak jednoduchá jako kdysi.

Ve zprávě se dále uvádí, že:

„Situaci zhoršuje skutečnost, že výroba takových biologických patogenů může být snadno rozptýlena v různých průmyslových podnicích a maskována jako produkty používané pro mírové účely.“

Tradiční biologické zbraně, jako jsou neštovice nebo antrax, jsou také stále hrozbou. Tyto biologické zbraně nové generace, které se vyvíjejí na Ukrajině s použitím peněz amerických daňových poplatníků a ničím nekrytých dolarů vytisknutými na tiskárnách Federálního rezervního systému, jsou však na úplně jiné úrovni.

Stávající biologické zbraně lze snadno „vylepšit“, aby vytvořily ještě smrtelnější hrozbu, varuje Rusko. Zdá se, že toto je skutečný účel války na Ukrajině – bránit biolaboratoře, kde se vyrábějí tyto biologické zbraně k použití globalisty proti lidstvu.

„K tomu se přidává objektivní problém při určování skutečné příčiny propuknutí infekčních chorob, které mohou být přirozené i umělé,“ varuje dále zpráva.

Jako obvykle, důkazy ukazují, že USA zůstávají nejvýznamnějším a aktuálním nebezpečím pro biologickou bezpečnost celého světa. Jinými slovy, krvelačnost amerických globalistických vůdců je obrovská.

„Americký vojenský biologický program nejenže nebyl omezen, ale v posledních letech nabyl rozsáhlého charakteru se zaměřením na útočné akce prováděné pod záminkou aktivit, které jsou povoleny podle Úmluvy o biologických zbraních, jakož i protiteroristické projekty,“ uvádí se ve zprávě .

Spojené státy podporují a rozvíjejí schopnost vyrábět biologické zbraně a v případě potřeby je i použít. Došlo však ke změnám ve strategickém pohledu Washingtonu na úlohu biologických zbraní v geopolitické soutěži a na způsoby jejich možného použití.

Než budou takové zbraně skutečně nasazeny, může to ještě chvíli trvat, ale jde o to, že už jsou momentálně ve vývoji. A kromě Ruska se nikdo nesnaží udělat nic, aby zastavil pokračování těchto zločinů proti lidskosti.

Závěr

„V naší zemi byli zajati japonští militaristé (během Druhé světové války) postaveni před soud v rámci Chabarovského procesu.“

V USA však takovým „specialistům“ byla poskytnuta bezpečnost, přičemž jejich práce ve skutečnosti pokračuje dodnes v současných amerických programech vývoje biologických zbraní,“

uzavírá Rusko svou zprávu poznámkou o americké historii biologického terorismu.

Nejnovější zprávy o operacích s biologickými zbraněmi na Ukrajině pod vedením USA můžete najít na stránce [Bioterrorism.news](https://bioterrorism.news) .

Autor: Ethan Huff, Zdroj: naturalnews.com

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

celonárodní setkání

přijďte podpořit

ČESKO PROTI BÍDĚ



**16. 4. 2023 / 14.00 HOD.
VÁCLAVSKÉ NÁMĚSTÍ**

vystupující

JINDŘICH RAJCHL - předseda PRO / **JANA ZWYRTEK HAMPLOVÁ** - senátorka
VÍDLÁK - blogger / a mnozí další